

# 聊城下达900万元黄标车提前淘汰市级补贴金 全市3409辆淘汰黄标车已获补贴

本报聊城9月10日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市财政局获悉,近日,聊城下达黄标车提前淘汰补贴市级补贴资金900万元,专项用于全市黄标车提前淘汰补贴及黄标车“黄改绿”补贴。

据悉,根据山东省黄标车提前淘汰信息管理系统显示,截至2015年8月30日,聊城累计审核通过获得补贴的提前淘汰黄标车达3409辆,兑付补贴资金3169.88万元;获得“黄改绿”补贴的车辆为68辆,兑付补贴金额95.36万元。截至目前,市财政已下拨省市两级资金2600万元。2015年将是聊城鼓励黄标车

提前淘汰并给予政策补贴的最后一年,今后将不会给予补贴。

记者了解到,黄标车提前淘汰及黄标车“黄改绿”是改善全市大气环境质量,加强机动车排气污染防治的重要举措。此次纳入补贴范围内的黄标车是指在聊城行政区域内注册登记,经环保检验合格,低于国家第一阶段机动车排放标准的汽油车和低于国家第三阶段机动车排放标准的柴油车,不包括三轮汽车、摩托车和低速货车。

其中,黄标车“黄改绿”,是指对部分车况较好、残存

价值较高的国Ⅱ标准柴油黄标车,通过加装尾气净化装置,使其颗粒物排放达到国Ⅲ以上标准的绿标车水平,同时换发“黄改绿”环保检验标志的黄标车治理改造方式。根据淘汰黄标车的车型和使用年限,车主可获得最低1600元最高14400元的补助。

目前聊城各县(市、区)均建立了黄标车提前淘汰联合窗口,车主可登陆“山东省黄标车提前淘汰信息管理系统”(http://58.56.98.111/)了解车辆提前淘汰及“黄改绿”补贴办理流程等相关信息并办理注册申请。

## 相关新闻

### 注销287辆运营黄标车运输证

本报聊城9月10日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城交警部门获悉,根据省相关文件精神,经聊城市交通运输局运输管理处研究,报聊城市政府治理淘汰黄标车办公室同意,将注销市直管企业287辆运营普通货物黄标车。

据悉,此次将注销的287辆运营普通货物黄标车既有普通货物车辆,也有危险品货物运输车辆,在注销前,聊城市交通运输局对此进行公示,公示期为7天,公示结束后,聊城市运管处将强制注销以上车辆的道路运输证。

### 省曝光不合格药品 聊城一药企上黑榜

本报9月10日讯(记者 焦守广) 近日,山东省食品药品监督管理局公布了一批不合格药品(含中药材)名单,共38批,其中聊城一制药企业生产的天竺黄“上榜”。

此次抽检发现不符合标准规定药品38批。其中聊城利民中药饮片有限公司生产的天竺黄被抽检不合格,批号:150402,不合格项目为体积比。

省食药监局要求,对本次公告不符合标准规定的药品和违法药品生产企业,各有关市食品药品监督管理局要根据《药品管理法》等有关法律法规规定依法组织查处。

## 聊城市消协发布双节消费警示:

# 选购月饼多观察 境外购物需谨慎

本报聊城9月10日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张连福 李兴山) 随着我国传统的中秋节、国庆节双节临近,消费者又将迎来购物、聚餐、旅游等消费高潮,聊城市消费者协会提醒广大消费者,在“双节”期间,一定要安全、理性消费,确保自己的合法权益不受侵害。

月饼是中秋佳节必不可少的传统食品,也是重要的节日礼品,目前市场上的月饼品种繁多,包装绚丽,消费者在选购时,应提高鉴别能力,买到放心月饼,保障身体健康。第一、消费者选购月饼时要做到“一看、二闻、三品、四要”。注意查看月饼包装上的品名、厂名厂址、生产日期、保质期、配料、QS标志等是否齐全、清晰,外包装是否

整洁、有无破损,月饼本身是否有变质现象。同时购买时注意查看月饼外包装上标示使用的添加剂成分,尽量选择添加剂种类少、保质期短的月饼。

其次,新鲜的月饼有月饼特有的香味,饼皮厚薄均匀,馅料饱满,口感绵软。如果使用劣质原料制作或存放时间较长的月饼则会闻到一股异味。”在购买时尽量到大型正规商场进行购买,索取并妥善保管购货凭证。若发现质量问题,应及时向当地食药局、消协、工商等有关部门进行投诉。

第三、在购买时要注重月饼的内在品质,自觉抵制虚增价格,浪费资源方面的过度包装。对以健康、养生为噱头的月饼宣传,消费者应保持理性,

以免上当受骗”。在购买月饼时,要注意宣传陷阱,避免盲目跟风。“保健月饼有可能不保健,无糖月饼可能不是真无糖,水果月饼可能不含水果。”

同时,随着我国电子商务的迅猛发展,网购已成为很多消费者尤其是年轻消费者的比较青睐的消费方式。对于网购月饼,消费者应更加谨慎。消费者在网购时最好选择知名厂家生产的品牌月饼,不要轻易购买不知名的产品;不要被网上华丽的外包装图片蒙蔽。购买前最好选择一些比较正规的网店,交易过程中要和卖家约定服务的各个细节,确保月饼在到货时不仅新鲜而且外形完整。收货后要仔细检查,包装盒上是否标明生产日期、保质期、厂名和厂址等相关信息,无误后再确认付款,以免买到“三无”产品或者假冒伪劣产品。

外出旅游时也要注意选择好的旅行社,签订好旅游合同。在出游时应尊重当地的风俗习惯,在旅游地购买纪念品,应理性消费,避免盲目、冲动,在境外购物尤其应该谨慎,尽量不购买金额较高的珠宝首饰、电器、名贵药材等。购物时应选择有资质、信誉好的较大商场,并索要购物凭证。在旅游过程中发生旅游服务质量问题或旅游纠纷时,要及时搜集证据,完成行程后,及时向消费者协会和旅游质监执法机构提起投诉,依法维护自己的权益。

对于运河历史馈赠的感恩。而令中国大运河被列入“世界文化遗产名录”,更是受到社会越来越多的关注,运河也必将把聊城的经济、旅游、文化功能推送到一个新的鼎盛时期。聊城大学运河学研究院讲师、博士郑民德也表示运河的申遗成功的确会给聊城带来很大的机遇。(李闪闪)

## 全市开展中秋 食品安全抽检

本报聊城9月10日讯(记者 焦守广) 中秋节即将来临,食品市场将迎来传统消费旺季,为进一步加强食品安全监管,严厉打击各类食品安全违法犯罪行为,保障节日期间食品安全,让广大市民过上一个健康、祥和的节日,近日,市食药局针对月饼、茶叶、蜂蜜、芝麻油、白酒、植物蛋白饮料、韭菜、芹菜、豆芽等食品品种统一组织开展监督抽检。

本次抽检共750批次,按城市 and 农村市场抽样比例1:1进行,重点在食品流通环节抽样,优先抽取本市产品以及外观和价格可疑产品。

本次抽检将在中秋节之前完成全部检验,对发现的不合格食品及涉嫌违法生产经营企业,将严格依法进行调查核实与查处,及时消除食品安全隐患,确保市民买得放心,吃得安全。

## 偏股基金回报十强出炉 新华基金独占其二

今年以来,股市的过山车行情给基金业绩带来较大冲击。然而大浪淘金,方显基金本色,好买基金研究中心数据显示,今年以来截至8月底,部

分基金始终保持着优秀业绩与领先地位,权益类基金收益排名前十业绩依旧给力,平均回报达到75.39%。具体来看,这十只绩优基金分属九家不

同公司,唯独新华基金独占其二:新华行业轮换配置A以82.50%的收益排名第四位;新华鑫益灵活配置以62.38%的收益排名第七位。

## 华商新动力:寻找估值与成长相匹配的个股

近日2015年中报披露显示,传统周期性行业净利润大幅下滑的同时,新兴产业却保持了较高的增速,业内人士表示,尽管创业板经历了较大的

调整,但在预期、流动性、基本面都几乎是最糟糕的时候,市场的下跌空间已经不大,未来或仍将成为投资者亲睐的对象。记者了解到,以新兴产业

为投资标的华商新动力灵活配置混合型基金正在发行中,投资者可通过工行等银行,各大券商及华商基金网上交易进行认购。

## 调研运河文化,弘扬古城魅力

近日,烟台大学机电汽车工程学院的“运河笔迹”社会实践队到达聊城,展开了以“聊城运河之旅”为主题、为期10天的社会调研。

伴随着2014年6月22日,京杭运河成功入选世界文化遗产名录,成为我国第46个世界遗产项目,运河古城的魅力再次绽放,运河的历史文化也将再次兴起,烟台大学“运河笔迹”社会实践队就此

时机,抓住文化热点,结合自身经济、能力等多方面原因,组成10人的团队,选取“江北水城,运河古都”——聊城段的京杭运河进行考察研究。

聊城作为大运河沿岸著名的城市,因运河而兴,运河为其带来了数百年的繁荣昌盛,积淀了丰富的运河文化底蕴,是一座名副其实的历史文化名城,聊城中国运河文化博物馆无疑是聊城人民

对于运河历史馈赠的感恩。

而令中国大运河被列入“世界文化遗产名录”,更是受到社会越来越多的关注,运河也必将把聊城的经济、旅游、文化功能推送到一个新的鼎盛时期。聊城大学运河学研究院讲师、博士郑民德也表示运河的申遗成功的确会给聊城带来很大的机遇。(李闪闪)

## 聊城分行举办“三员”学习培训班

为全面提升运营队伍业务素质,建立基层常态化学习机制。8月7日,聊城分行举办第一期“三员”学习

培训班,对参训人员进行柜面业务、营业安全、信息安全、合规操作等方面培训,进一步强化柜面业务规范

化操作,在全行上下营造积极向上、比学赶超的学习氛围。

(霍伟、李睿)

## 农行冠县支行开展夏季消防知识讲座



8月12日,农行冠县支行开展消防知识安全讲座,邀请山东社安消防服务中心程教官为全行员工授课。程教官以正反两方面的事例,生动讲述了消防责任落实、火灾预防、灭火器材使

用、正确逃生方法等知识,要求大家居安思危,切实增强消防安全意识,消除各类火灾隐患。程教官的讲课生动形象,极富吸引力,受到该行员工一致好评。

(张君泉、李睿)

## 茌平县支行落实省市分行年中工作会议精神

一是加大个贷投放和不良贷款清收力度,研究制定个贷考核办法,加大奖惩,力争个贷增“量”。二是强化运营质量提升,研究制定运营质量

提升月活动方案,开展专项检查活动,促进运营提“质”。三是强化存款营销,扩大同业领先优势。四是突出短板指标督导调度,力争9月末提前完成

全年计划。五是强化员工管理,重点加强对长期不出勤,请病假等人员的管理,密切关注群访事件,严防声誉风险。

(刘涉、于运祥)

## 农行“新居贷”助村民轻松住楼房

2014年5月,住在新楼房里的李宝喜是最早一批享受到农行“新居贷”业务福利的老百姓,作为业务试点乡镇,农行在茌平县支行积极协调各级政府,并分批次组织客户经理深入村镇掌握农村新居建设和老百姓资金需求情况,率先与茌平县韩村镇后西村达成一致,并成功为该村34户村民发放了最高10万元的“新居贷”贷款,帮

助村民轻松住进新楼房。贷款买房并非难事,但是说到“小产权房”要想获取贷款,在这些村民看来就不是件简单事情了,毕竟这种房子是没有房产证的。“新居贷”这个业务就是专门针对新农村建设、新型城镇化建设开发的惠农金融产品,单户贷款期限最长5年,额度最高达30万元,由村委会缴纳总贷款金额的5%作为保证

金。在茌平县支行抓住“新居贷”这一惠民“三农”产品的牛鼻子,摸底市场,细分客户,加大营销力度,及时有效满足了村民的资金需求,切实解决了他们的燃眉之急,帮助村民轻轻松松的住进新居。截至2015年6月末,该行已累计发放新居贷贷款6000余万元,帮助10余个新村、社区村民住进了新楼房。(刘涉、于运祥、李睿)

## 聊城农行举办信用报告查询安全法制教育培训班



8月6日,聊城农行举办信用报告查询安全法制教育培训班。期间,授课讲师强调了加强信用报告查询安全管理的重要意义,从用户管理、信用报告查询,相

关法律法规等方面生动详实地讲述了日常工作中需要注意的事项,有效提升了该行员工信用报告查询安全法制知识,取得良好的效果。

(韩军辉、李睿)